



Ανακαλύψτε
την αξία της
ηλεκτρονικής
τιμολόγησης

eINVOICE

Η σύγχρονη λύση Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης

6 λόγοι για να επιλέξετε την υπηρεσία eINVOICE



Απαλλαγείτε άμεσα από εργασίες που απαιτούν σημαντικούς πόρους και προσθέτουν πολυπλοκότητα και υψηλό κόστος, **ανακαλύπτοντας τα οφέλη της υπηρεσίας ηλεκτρονικής τιμολόγησης eINVOICE** από την πρώτη κιόλας ημέρα!

1 **Σημαντική μείωση κόστους**

Εξοικονομήστε έως και το 80% του κόστους που προσθέτει η διαδικασία τιμολόγησης στην επιχείρησή σας, με την ηλεκτρονική αποστολή και αρχειοθέτηση παραστατικών.

2 **Ταχύτερη είσπραξη τιμολογίων**

Η άμεση -online- παράδοση των τιμολογίων στους πελάτες σας, ενισχύει το cash flow της επιχείρησής σας, καθώς περιορίζει αισθητά τον αριθμό ημερών που απαιτούνται για την είσπραξη τους.

3 **100% φορολογική συμβατότητα**

Η ψηφιακή σήμανση των παραστατικών διασφαλίζει πλήρως την επιχείρησή σας έναντι κάθε φορολογικής αρχής, πιστοποιώντας την αυθεντικότητα και την ακεραιότητά τους, σύμφωνα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία (ΕΛΠ).

4 **Διαθεσιμότητα 24x7**

Η αρχειοθέτηση των τιμολογίων στο Cloud (για 5 χρόνια) εξασφαλίζει στην επιχείρησή σας 24x7 πρόσβαση σε αυτά, από όπου κι αν βρίσκεστε, με τη χρήση οποιασδήποτε συσκευής.

5 **Αύξηση παραγωγικότητας**

Η αυτοματοποιημένη διαχείριση των παραστατικών μειώνει αισθητά το χρόνο εκτέλεσης της τιμολόγησης, επιτρέποντας στους ανθρώπους σας να επικεντρωθούν σε εργασίες με υψηλότερη προστιθέμενη αξία για την επιχείρησή σας.

6 **Αποδοτικότερες συνεργασίες**

Η ηλεκτρονική διασύνδεση με τους πελάτες της επιχείρησής σας, διευκολύνει τη διαμόρφωση αποδοτικότερων συνεργασιών, συμβάλλοντας σε υψηλότερα επίπεδα ικανοποίησης πελατών.

Εξασφαλίστε την αυθεντικότητα και ακεραιότητα των παραστατικών σας

eINVOICE

αποστολή
τιμολογίων
με ένα κλικ!

Η υπηρεσία **eINVOICE** από τη **SoftOne** απλοποιεί και αυτοματοποιεί πλήρως τη διαδικασία τιμολόγησης της επιχείρησής σας, με την αποστολή **ηλεκτρονικών** ή ακόμη και **εκτυπωμένων παραστατικών** στους πελάτες σας.

Πρόκειται για μία **μοναδική λύση** που σας απαλλάσσει από κάθε εργασία εκτύπωσης, αρχειοθέτησης, εμφακέλωσης και φυσικής αποστολής (μέσω ταχυδρομείου ή άλλου ανάλογου τρόπου).

Παραδοσιακός τρόπος τιμολόγησης



Εταιρία



Έκδοση



Εκτύπωση



Αρχειοθέτηση



Ταχυδρόμηση



Πελάτης

Ηλεκτρονική τιμολόγηση



Εταιρία



eINVOICE



Πελάτης

Εισπράξτε
ταχύτερα
τα τιμολόγια σας

Λειτουργώντας στις υποδομές της προηγμένης Cloud πλατφόρμας **Windows Azure** της **Microsoft**, η υπηρεσία **eINVOICE** μετατρέπει την τιμολόγηση της επιχείρησής σας, σε μία εξαιρετικά **εύκολη**, πλήρως **αυτοματοποιημένη** και ιδιαίτερα **αποδοτική** διαδικασία.

Το μόνο που χρειάζεστε είναι μία σύνδεση στο internet!
Με ένα μόνο κλικ, μπορείτε τώρα με την υπηρεσία **eINVOICE** να αποστέλλετε άμεσα, από το εμπορικό λογισμικό της επιχείρησής σας, πιστοποιημένα παραστατικά στους πελάτες σας, πλήρως εναρμονισμένα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία (ΕΛΠ).

Μειώστε έως και **80%**
το κόστος τιμολόγησης



Αυτοματοποίηση διαδικασίας τιμολόγησης

Η υπηρεσία **eINVOICE** αποτελεί μία σύγχρονη και ολοκληρωμένη **λύση διαχείρισης** των παραστατικών που εκδίδει η επιχείρησή σας.

Εύκολα, απλά και με **απόλυτη ασφάλεια**, σας επιτρέπει να αποστέλλετε online τα παραστατικά της επιχείρησής σας, τα οποία παραδίδονται στους τελικούς παραλήπτες άμεσα και στη μορφή που αυτοί επιθυμούν: **ηλεκτρονική ή έντυπη**.



Αποστολή

Με την ολοκλήρωση της δημιουργίας και την έκδοση του στο εμπορικό λογισμικό της επιχείρησής σας, το παραστατικό αποστέλλεται με ένα κλικ στην υπηρεσία eINVOICE.



Σήμανση

Η υπηρεσία σημαίνει και πιστοποιεί την αυθεντικότητα και ακεραιότητα του παραστατικού, διασφαλίζοντας σας έναντι κάθε φορολογικής αρχής.



Παράδοση

Το πιστοποιημένο παραστατικό παραδίδεται στον τελικό παραλήπτη με τον επιθυμητό τρόπο: ηλεκτρονικά ή σε έντυπη μορφή (μέσω υπηρεσίας courier).



Διαχείριση

Τόσο εσείς, όσο και ο τελικός παραλήπτης, μπορείτε να ελέγξετε και να ανακτήσετε το παραστατικό οποιαδήποτε χρονική στιγμή, εύκολα και απλά.



Αρχειοθέτηση

Το παραστατικό που εκδίδει η επιχείρησή σας, αρχειοθετείται αυτόματα από την υπηρεσία στο Cloud για 5 χρόνια από την ημερομηνία έκδοσής του.

Χαρακτηριστικά υπηρεσίας

Η αυτοματοποιημένη λύση πιστοποίησης, σήμανσης και αποστολής παραστατικών **eINVOICE** αξιοποιεί τις διευρυμένες δυνατότητες του Cloud και σας προσφέρει:

- ✓ **Εύκολη διασύνδεση** με το εμπορικό λογισμικό ή το σύστημα τιμολόγησης της επιχείρησής σας, χωρίς υλοποίηση αλλαγών.
- ✓ **Άμεση -online- αποστολή** παραστατικών στους πελάτες της επιχείρησής σας, με ένα μόνο κλικ.
- ✓ **Μέγιστη ασφάλεια** στη διαχείριση των δεδομένων της επιχείρησής σας με πιστοποιήσεις ISO (20000-1:2011, 27001:2005) και ιδιαίτερα πρωτόκολλα ασφάλειας SSL.
- ✓ **Πιστοποίηση** της αυθεντικότητας προέλευσης, της ακεραιότητας του περιεχομένου και της αναγνωσιμότητας των παραστατικών σας (βάσει ελληνικής φορολογικής νομοθεσίας).
- ✓ **Μεταφόρτωση και ενσωμάτωση** παραστατικών παλαιότερων ετών για ενιαία διαχείριση και διαφύλαξη του αρχείου της επιχείρησής σας.
- ✓ **Πλήρη εικόνα και έλεγχο** των παραστατικών που εκδίδετε -σε κάθε φάση του κύκλου ζωής τους- μέσα από το αναλυτικό ιστορικό καταγραφής κάθε ενέργειας.
- ✓ **Πρώθηση** στοχευμένων, **διαφημιστικών μηνυμάτων** στους πελάτες σας με αξιοποίηση των εργαλείων one-to-one marketing της υπηρεσίας.
- ✓ **Αυτόματη αρχειοθέτηση** στο **Cloud** και **πρόσβαση** στα παραστατικά σας όλο το 24ωρο, από όπου κι αν βρίσκεστε, με χρήση οποιουδήποτε browser ή συσκευής.

...και ακόμη, δυνατότητα

- ✓ **Εκτύπωσης, εμφακέλωσης και παράδοσης παραστατικών σε έντυπη μορφή** (μέσω υπηρεσίας courier) σε πελάτες που δεν επιθυμούν τη λήψη ηλεκτρονικών παραστατικών
- ✓ **Επισύναψης και αποστολής συνοδευτικών αρχείων** (φυλλάδια, συμβάσεις, φορτωτικά και λοιπά έγγραφα) μαζί με τα τιμολόγια των πελατών σας

Η SoftOne, ιδρύθηκε το 2002, έχει στο δυναμικό της έμπειρα και καταρτισμένα στελέχη πληροφορικής και δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη και διάθεση πρωτοποριακών business λύσεων, με ουσιαστικά οφέλη για κάθε σύγχρονη επιχείρηση.

Με ένα διευρυμένο δίκτυο 300 και πλέον συνεργατών, η SoftOne απευθύνεται τόσο στην ελληνική, όσο και στη διεθνή αγορά, με το πελατολόγιό της να ξεπερνάει ήδη τις 14.000 επιχειρήσεις.

Τα τελευταία χρόνια, η SoftOne έχει διευρύνει τις δυνατότητες αξιοποίησης του Cloud computing με βάση το μοντέλο SaaS (Software as a Service). Η εμπειρία και η τεχνογνωσία μας στην παροχή σύγχρονων υπηρεσιών μηχανογράφησης έχουν οδηγήσει σε μία σειρά από υπηρεσίες με υψηλή προστιθέμενη αξία για επιχειρήσεις.

Οι πρωτοποριακές Cloud υπηρεσίες της SoftOne περιλαμβάνουν αυτοματοποίηση χρονοβόρων ή δαπανηρών διαδικασιών και προσφέρουν σε κάθε σύγχρονη επιχείρηση αυξημένες δυνατότητες, καθώς και οικονομίες κλίμακας. Είναι σχεδιασμένες με μεγάλη ακρίβεια και στοχεύουν στην εξοικονόμηση δαπανών, την ελαχιστοποίηση λαθών και την αύξηση της παραγωγικότητας σε επιχειρήσεις και οργανισμούς.

Η SoftOne εξελίσσει διαρκώς τις υπηρεσίες της και αναπτύσσει νέες, πάντα στην αιχμή της τεχνολογίας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ανάπτυξη των επιχειρήσεων στο σύγχρονο, απαιτητικό επιχειρηματικό περιβάλλον.

Μάθετε περισσότερα για την υπηρεσία eINVOICE
einvoice.softonecloud.com

softone
more than software

ΑΘΗΝΑ: Λ. Κατσώνη & Αχιλλέως 8, 176 74 Καλλιθέα, T: +30 211 1022222, F: +30 210 9484094
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Ι. Τσαλουχίδη 4, 542 48, Θεσσαλονίκη, T: +30 2310 334644, F: +30 2310 334639
e: info@softone.gr, www.softone.gr